
ECOLE MATERNELLE CHARLES PERRAULT 

1, place Delacour – 57420 Pournoy – la -Chétive 

COMPTE RENDU DU CONSEIL D’ECOLE du 01/04/2025 

Présents au conseil :  

Représentants SIS/ Mairies :  

Martine MICHEL (maire de Pournoy-la-Chétive et présidente du SIS) 

 

Enseignante :  

Camille KONDO (directrice de l’école maternelle et enseignante classe de PS MS GS) 

 

Représentants des parents d’élèves :  

Anne-Sophie GROSS (titulaire) 

Elodie HIRSCH (suppléante) 

 

Directrice du Périscolaire :  

Nathalie BOUR (Directrice ACM les Pep Lor’Est) 

 

Représentante de l’Association des parents d’élèves :  

Marie-Paule GETTE (présidente de l’APE L’école buissonnière) 

 

Excusés :  

Mohammed KAMAL (Inspecteur de l’Education Nationale) 

Lydia ANDREUCCI (maire de Coin- sur- Seille et vice présidente du SIS) 

Charlotte VION (enseignante les lundis). 

 

  



 

Organisation à la rentrée : 

 

Organisation rentrée septembre 2025 

Effectifs actuels : Nous comptons 20 enfants dans la classe de maternelle : 9 GS / 5 

MS/ 6 PS. Nous avons pour l’instant 4 nouveaux inscrits, 2 de Coin sur Seille et 2 de 

Pournoy-la-Chétive.  

Effectifs prévus : Une classe de 15 enfants : 5 GS/ 6 MS/ 4 PS. L’effectif est en baisse 

par rapport à l’an dernier de 5 élèves.  

Modifications possibles : Nous pourrions avoir encore 2 inscrits, qui n’ont pas encore 

fait les démarches en mairie. Et un élève de GS devrait être maintenu en GS.  

Point financier 

 Montant à la 
rentrée 

Achats Recettes Montant 
actuel 

Coopérative 
scolaire :  
 

Au 04/11/2024 : 
771,81 

-Matériel 
pédagogique de 
classe 
-Matériel de 
cuisine et de 
bricolage 
-Frais bancaires 
 

-Participation des 
familles pour 
Peltre. 
-Remboursements 
APE (chocolats, 
bricolages Noël, 
blender) 
-Photo de classe : 
bénéfice de 110,40 
euros. 
 

Au 01/04/2025 
515,14 

 

Depuis janvier 2025, la gratuité des frais bancaires est supprimée. Chaque mois :   

4,07 euros par mois. L’OCCE est actuellement à la recherche de solutions coopératives 

en interne pour que ces charges n'impactent pas notre fonctionnement pédagogique 

Activités/Projets 

Depuis le dernier conseil d’école les élèves ont participé à différentes activités :  

• Saint Nicolas est passé à l’école le 6 décembre. Nous remercions l’APE pour 

l’achat des friandises aux enfants, et la mairie pour la venue de Saint Nicolas. 

La directrice en profite pour remercier l’APE pour son financement de boules 

pour le bricolage de Noël. 

• Une rencontre avec les CP CE1 CE2 pour une après-midi jeux de société a eu 

lieu le 20 décembre. La prochaine sera le vendredi 4 avril. 



• Nous avons fêté Carnaval à l’école mardi 4 mars. L’occasion de prendre un 

goûter. Nous remercions les parents pour leur participation au goûter. 

• Nous avons poursuivi les randonnées dans les environs de l’école, et les 

dégustations de fruits et légumes. La directrice remercie l’APE pour l’achat d’un 

blender qui permet de cuisiner des soupes, des compotes.  
 (cf projet d’école : Favoriser l’ouverture des élèves aux enjeux du monde contemporain : 

sport, santé, culture et développement durable) 

 

Nous prévoyons d’autres activités et sorties dans les semaines à venir, et qui entrent 

en adéquation avec notre projet annuel sur l’étude des animaux du monde :  

 

• Le 3 Avril : la classe ira au cinéma MarlyMages pour le film d’animation Ozy et 

la voix de la forêt, sur les animaux de la forêt tropicale. Nous remercions l’APE qui 

financera l’intégralité de cette sortie, bus, et entrées du cinéma. 

(cf projet d’école : Favoriser l’ouverture des élèves aux enjeux du monde contemporain : sport, santé, 

culture et développement durable) 

• Le 29 avril : nous recevrons la compagnie des 3 chardons pour le spectacle de 

Leïla et la baleine, qui est une histoire qui nous baigne dans l'univers marin et ses 

habitants, mais aborde aussi la protection de la vie dans les océans, et plus 

particulièrement, la protection des baleines. Nous demanderons une participation 

aux familles. 

(cf projet d’école : Favoriser l’ouverture des élèves aux enjeux du monde contemporain : sport, santé, 

culture et développement durable) 

• Le 26 juin : la classe se rendra au Museum Aquarium de Nancy pour la 

découverte des diversités des formes et des couleurs des espèces animales du récif 

corallien de Mayotte lors d’une visite guidée, puis ils pourront explorer la galerie 

zoologique sur les animaux du monde. Cette sortie se fera avec les élèves de la classe 

de CP CE1 CE2 et nous remercions l’APE qui financera le transport de la sortie. Nous 

demanderons une participation aux familles. 

(cf projet d’école : Favoriser l’ouverture des élèves aux enjeux du monde contemporain : sport, santé, 

culture et développement durable) 

• Grâce à l’inscription de la classe à l’USEP (61,20euros  par an) , la classe 

participera à deux rencontres sportives : le 22 mai à Fleury pour des jeux de courses 

d’orientation et le 17 juin à Coin les Cuvry pour des jeux sur le courir/sauter/lancer . 

Le transport en bus est financé entièrement par l’USEP.  

• Les GS rencontreront leur future maitresse au cours d’une matinée du mois de 

juin. Cela permettra de rassurer les plus inquiets pour leur rentrée au CP. 

 



Deux sorties sont encore envisagées, mais qui ne sont pas finalisées :  

• La visite d’une ferme. 

• Les activités au centre ADEPPA à Vigy où les enfants partiraient en quête 

d’espèces d’insectes présentes dans nos prairies, observeraient au plus près la 

vie d’une colonie d’abeilles pour comprendre la façon dont elles fabriquent le 

miel. 

 

Sécurité à l’école 

Depuis le premier conseil d’école, un exercice a été réalisé à l’école et qui n’a posé 

aucun problème car les élèves ont été attentifs et sérieux, les consignes ont été 

respectées. 

Il concernait les risques majeurs. Nous sommes restés confinés au calme pendant 10 

min après l’alerte de la corne de brume.  

D’autre part, l’APAVE a fait le contrôle de l’école maternelle avec la présence de Mme 

Le Maire. 

Un prochain exercice incendie est prévu dès la semaine de la rentrée. 

L’école est toujours soumise au plan VIGIPRATE URGENCE ATTENTAT, ce qui 

implique que :  

- Les parents ne peuvent entre dans l’école sans rendez-vous préalable. 

- Les parents ne doivent pas rester en groupe devant l’école. 

- La directrice peut faire une vérification visuelle des sacs pour toute personne 

extérieure à l’école ou parents si nécessaire. En cas de refus, la personne ne 

peut entrer dans l’enceinte de l’école. 

 

Mairies/SIS : contributions, demandes, point sur travaux 

a. Contributions :  

- Les néons non fonctionnels ont été remplacés. 

b. Travaux en cours :  

-Les portes coulissantes de la salle de motricité devraient être remplacées 

prochainement. Celle de la classe ne coulisse plus correctement. Elle sera aussi 

réparée. 

-Le portail de la cour devrait être changé au cours des vacances d’avril. Ce sera 

l’occasion de rendre plus stables certains poteaux du grillage. 

c. Nouvelles demandes :  



- Deux prises abimées en salle de motricité et dans la cuisine sont signalées. La mairie 

en prend note. 

- Des stores pourraient-ils être installés en salle de classe, sur les Velux et la fenêtre 

ronde haute ? Quand le soleil donne, les élèves sont trop éblouis pour travailler. Nous 

sommes obligés de bouger le mobilier. La mairie comprend, elle en prend note. 

- Le matériel de ménage ainsi que le papier toilettes peut-il être apporté directement 

à l’école en début d’année ? La mairie est d’accord.  

d. Points sur les demandes de travaux précédentes :  

- le rafraichissement des marquages et jeux au sol n’a pas été réalisé. La mairie en 

prend note.  

Points divers/ Questions des parents 

Pour finir, d’autres points sont abordés :  

- Fête de l’école le 20 juin. Mme Gette explique l’importance de la déclaration à 

la SACEM. L’école présentera un spectacle à l’occasion de la fête de l’école et 

une exposition des œuvres des enfants. L’APE organisera une tombola. 

Le conseil d’école est clos à 18h48. 

Présidente de séance, Mme KONDO, directrice de l’école. 


